

做好疫情防控工作 守护人民生命健康



发挥本土优势 推进房地产市场平稳健康发展

□大江晚报记者 丁佳佳 一个城市的房地产市场发展水平,在一定程度上体现着城市经济的实力和活力。

实实在在的刚需,无论是外地老板,还是外地打工人员,他们都希望能在无城买一套房。

做好房地产调控工作,无为开发中心审时度势,与时俱进,视房地产市场发展实际情况随时调整政策。

有其他方面,都会得到进一步提升。从房企方面来看,无为本地企业这些年做得非常好。

据陈娟介绍,无为市本土开发企业发展迅猛,开发水平较高。比如万厦置业在无为本地就拥有万厦时代经典、万厦万湖山庄、万厦荣府等多个楼盘。

奚南山一行赴十里墩镇督导疫情防控工作

本刊讯(记者 杨扬)1月15日,市委书记奚南山“四不两直”赴十里墩镇督导暗访疫情防控工作。

在十里墩镇虹桥社区,奚南山查看了社区在省人员摸排台账,对该社区排查工作予以肯定,同时要求继续加大摸排力度。

奚南山一行肯定了十里墩镇及虹桥社区疫情防控工作。针对督导中发现的问题,奚南山强调,当前,疫情防控形势依然严峻复杂。

节临近,各镇、村(社区)要在前期工作基础上,聚焦问题,细化举措,补齐短板。一要进一步对省外人员进行摸排劝导。

城南公交站正式启用

1月16日,城南公交站正式启用。作为无城通往高沟、姚沟、泥汭等10个镇城乡公交的首末站,共开设9条城乡公交线路。



潘璇 摄

市安委会2021年度第一次全体会议暨春运安全工作会议召开

本刊讯(记者 汪玉婷 通讯员 方万)1月18日,市安委会2021年度第一次全体会议暨春运安全工作会议召开。

就抓好当前安全生产工作,吴瑞新指出:一要牢固树立安全生产红线意识。去年以来,我市安全生产形势总体稳定,实现了事故起数和死亡人数双下降。

类事故隐患,切实维护好人民群众生命财产安全。三、压紧压实安全生产工作责任。要压实党委政府领导责任。

压实责任织牢疫情防控网

本刊讯(通讯员 杜丹 徐小松)近日,无为市各地、各单位针对当前疫情变化形势,进一步压实责任,织紧织密“防输入”网络。

实做好跟踪管理,构筑群防群治严密防线。”据洪巷镇有关负责人介绍,该镇严格执行公共区域、重点区域全面消杀的防控措施。

陡沟镇政府联合开展疫情防控专项行动。重点检查超市、餐饮店、药店等行业落实“四防”措施(扫码、测温、戴口罩、消毒)情况。

据了解,为做好疫情防控工作,无为市各地、各单位把疫情防控宣传动员工作作为重点工作,通过户外LED、条幅横幅、微信、大喇叭、海报等方式。

无为广电融媒体微信矩阵



“融媒体平台、大宣传格局,更多新闻资讯,敬请关注下载‘智慧无为’手机台、‘无为发布、无为广申’微信公众号!”

小额信贷托起产业发展致富梦

本刊讯(通讯员 吴京)贫困户自主创业需要资金,小额贷款是帮助其创业增收“加速器”。

一收入来源,还有两个孩子上学,学费、生活费都是不小的开支。”面对经济、精神方面的巨大压力,这个汉子也快要撑不下去了。

不伤田,经济效益也高。”欠到款头的赵昌勤又扩大种植养殖规模,每天早出晚归忙在田头,一点也不觉得累。

外,蒋传华喜滋滋地算了一笔收入账:等到鹅出栏的时候,平均能达到6斤左右,按照一斤8块钱计算,这一栏的收入就能达到9.6万元。

“扶贫贷款还清了,我现在浑身轻松。”裕兴村吴向龙在自己的稻虾混养种植基地激动地说:“感谢党和政府对我的帮扶,我一辈子也不能忘记。”



市重点民生工程同心菜市场正式开业

告别了传统菜市场脏乱差的形象,高标准设计的同心菜市场内明亮整洁,充满了现代化气息。据了解,面积约3700平方米的同心菜市场共设有摊位、铺面101个。

王洋 摄